

# తెలంగాణలో 35 శాతం ఓట్లు... 10 సీట్లు లక్ష్యం

తెలంగాణ రాష్ట్ర విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో పాల్గొన్న అమిత్ షా దేశవ్యాప్తంగా 400 లోక్ సభ స్థానాల్లో గెలుపు సాధిస్తామని ధీమా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గెలవలేదని... బిఆర్ఎస్ ఓడిపోయిందని వ్యాఖ్య రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీజేపీకి 35 శాతానికి పైగా ఓట్లు... 10కి పైగా సీట్లు రావాలని బీజేపీ అగ్రనేత అమిత్ షా అన్నారు. ప్రతి కార్యక్రమం కూడా ఈ పార్టీ 'నాది' అనే ఆలోచనతో పని చేయాలని సూచించారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన బీజేపీ రాష్ట్ర విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రజలు కుటుంబ పాలన నుంచి విముక్తి పొంది... మరో కుటుంబ పార్టీ చేతిలో పడ్డారని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించలేదని... బిఆర్ఎస్ ను ఓడించారన్నారు. అందుకే 35 శాతం ఓట్లు... 10 సీట్లలో గెలుపు లక్ష్యంగా పని చేయాలని సూచించారు. ప్రతి కార్యక్రమం కష్టపడి పని చేస్తే దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ 400కు పైగా స్థానాల్లో విజయం సాధించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో బీజేపీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఒకే సీటు మాత్రమే గెలిచిందని... ఇప్పుడు ఎనిమిది స్థానాల్లో విజయం సాధించిందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచి మరోసారి బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు.



## తమిళ నటుడు, డీఎండీకే అధినేత విజయకాంత్ కన్నుమూత

చెన్నై: మరో ఉదయం  
 తమిళ నటుడు, డీఎండీకే అధినేత కెట్టెన్ విజయకాంత్ (%అయ్యుఝిన్ముత్త%) కన్నుమూశారు. శ్వాస సంబంధిత సమస్యతో చెన్నైలోని మియోల్ దవాఖానాలో చేరారు. పరీక్షల్లో ఆయనకు కొవిడ్ నిర్ధారణ అయింది. ఊపిరి తీసుకోవడానికి ఇబ్బంది పడుతుండటంతో వెంటిలేటర్ పై ఉంచి చికిత్స అందించినప్పటికీ లాభం లేకుండా పోయింది. పరస్థితి విషమించడంతో విజయకాంత్ తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ మేరకు తమిళనాడు ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి ప్రకటించారు. 71 ఏండ్ల విజయకాంత్ ఏడాది కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. గత నెల 18న జలుబు, దగ్గు, గొంతునొప్పి వంటి సమస్యలతో చెన్నైలోని మియోల్ దవాఖానాలో చేరారు. చికిత్స అనంతరం కోలుకుని డిసెంబర్ 11న ఇంటికి చేరుకున్నారు. అయితే అప్పుడే ఆయన మరణించారని వార్తలు నెట్టింబు షికారు చేశాయి. అయితే ఆ వదంతులను ఆయన సతీమణి ప్రేమలత ప్రతిఘటించారు. అయితే రెండు వారాలు గడువకముందే ఆయన కొవిడ్ బారినపడటం, మరోసారి శ్వాస సంబంధిత సమస్యల తలెత్తడంతో గురువారం ఉదయం తుదిశ్వాస విడిచారు. తమిళ సినీ పరిశ్రమలో తనదైన ముద్ర వేసిన విజయకాంత్... ఆ తర్వాత ఆయన రాజకీయాల్లో సైతం అడుగుపెట్టారు. 2005లో డీఎండీకే పార్టీని స్థాపించారు.



## మనీలాండరింగ్ కేసు ఛార్జిషీటులో ప్రియాంక గాంధీ పేరు



అమీన్ పూర్ భూముల కొనుగోలు చేసిన రాబర్ట్ వాదా కొన్నేళ్ల తర్వాత అమ్మిన వ్యక్తికి భూముల విక్రయం ఈ లావాదేవీల్లో ఆర్థిక అవకతవకలు చోటుచేసుకున్నాయని ఈడీ ఆరోపణ  
**డిసెంబర్ 28 మరో ఉదయం**

ఎన్నారై వ్యాపారవేత్త సీపీ థంపి, ట్రిటన్ జాతీయుడు సుమిత్ర చద్దాపై సమోదైన మనీలాండరింగ్ కేసులో భాగంగా దాఖలు చేసిన ఛార్జిషీట్ లో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రయాంక గాంధీ, ఆమె భర్త రాబర్ట్ వాదా పేర్లను ఈడీ చేర్చింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలికి వెళ్తే... రాబర్ట్ వాదా 2006లో ఛరీదాబాద్ లోని అమీన్ పూర్ లో రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్ హెచ్ఎల్ పవన్ ద్వారా 40 ఎకరాల భూమిని కొనుగోలు చేసి 2010లో తిరిగి ఆయనకే దానిని విక్రయించారు. అలాగే, అదే ఏడాది అదే గ్రామంలో ఓ ఇంటిని కొనుగోలు చేసి 2010లో తిరిగి దానిని పవన్ కే అమ్మేశారు. ఈ భూముల క్రయవిక్రయాలు ఆర్థిక అవకతవకలు చోటుచేసుకున్నాయని, అవసరమైన నిధులు థంపి, సుమిత్ర చద్దా ద్వారా వచ్చినట్లు ఈడీ ఆరోపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఛార్జిషీట్ లో వారి పేర్లు చేర్చింది.

# మోదీ అనే బౌషధానికి గడువు తీరిపోయింది

ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమన్న రేవంత్ రెడ్డి జోడో యాత్ర కారణంగానే కర్ణాటకలో, తెలంగాణలో గెలిచామన్న తెలంగాణ సీఎం భారత్ న్యాయ్ యాత్ర తర్వాత మోదీ ఇంజన్ ఆగిపోతుందని జోష్యం  
 రేవంత్ మోదీ అనే బౌషధానికి గడువు తీరిపోయిందని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి,  
 ఢిల్లీలోని అర్జున్ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 139వ అవినీతిపంపం సంవత్సరంగా గురువారం నాగపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమన్నారు. రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర కారణంగానే కర్ణాటకలో, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. మహారాష్ట్రలోనూ అధికారంలోకి వస్తుందని జోష్యం చెప్పారు. రాహుల్ గాంధీ త్వరలో భారత్ న్యాయ్ యాత్ర చేయనున్నారని తెలిపారు. బీజేపీ నిత్యం డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ అంటోందని... డబుల్ ఇంజన్ అంటే అదాని, ప్రధాని అని ఎద్దేవా చేశారు. లోక్ సభలో రాహుల్ గాంధీ గాంత్తడంతో అదాని ఇంజన్ ఆగిపోతుందని... ఇప్పుడు రాహుల్ భారత్ న్యాయ్ యాత్ర తర్వాత మోదీ ఇంజన్ కూడా ఆగిపోతుందన్నారు.



# నా మిత్రుడు విజయకాంత్ తేరనే విషయాన్ని జీరించు కోలేకపోతున్నా

ఈ ఉదయం కన్నుమూసిన విజయకాంత్ తమిళ రాజకీయ రంగంపై చెరగని ముద్ర వేశారన్న మోదీ నటుడిగా కోట్లాది హృదయాలను మోసగించారు.

డిసెంబర్ 28 మరో ఉదయం  
 ప్రముఖ సినీ నటుడు, డీఎండీకే అధినేత విజయకాంత్ మృతి వల్ల ప్రధాని మోదీ విచారం వ్యక్తం చేశారు. తమిళ చలనచిత్ర ప్రపంచంలో విజయకాంత్ ఒక లెజెండ్ అని చెప్పారు. తన విలక్షణమైన అభినయంతో కోట్లాది మంది హృదయాలను కొల్లగొట్టారని అన్నారు. ఒక రాజకీయ నాయకుడిగా ప్రజా సేవకు కట్టుబడి ఉన్నారని, తమిళనాడు రాజకీయ రంగంలో ఆయన చెరగని ముద్ర వేశారని కొనియాడారు. తనకు విజయకాంత్ సన్నిహిత మిత్రుడని, ఆయనతో తనకు ఉన్న జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నానని చెప్పారు. ఈ విషయాలకు సమయంలో ఆయన కుటుంబ సభ్యులు, ఆభిమానులు, అనుచరులకు సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. విజయకాంత్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తున్నానని చెప్పారు. ఆయన లేరనే విషయాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నానని అన్నారు.



## తెలంగాణలో ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

డిసెంబర్ 28 మరో ఉదయం  
 ఫిబ్రవరి 1 నుంచి 15వ తేదీ వరకు ప్రాక్టికల్స్ ఫిబ్రవరి 28 నుంచి మార్చి 19 వరకు థీరీ పరీక్షలు రెండు సెషన్లలో ప్రాక్టికల్స్ ఉంటాయన్న ఇంటర్ బోర్డు  
 ఇంటర్ బోర్డు గురువారం ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసింది. తెలంగాణలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ నుంచి మార్చి 19వ తేదీ వరకు జరగనున్నాయి. ఇంటర్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు... జనవరి మరియు ఫోటోషాట్ కోర్సులు ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నారు. రెండో శనివారం, ఆదివారాల్లో ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయని ఇంటర్ బోర్డు అధికారులు తెలిపారు. రెండు సెషన్లలో ప్రాక్టికల్స్ జరుగుతాయని... ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు మొదటి సెషన్, మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు రెండో సెషన్ పరీక్షలు ఉంటాయని వెల్లడించారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యేర్ విద్యార్థులకు ఇంగ్లీష్ ప్రాక్టికల్ పరీక్ష ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన ఉంటుందని వెల్లడించారు.





